

Zhenxing Huang



Langue : **Anglais**Sexe : **Masculin**

ISNI: ISNI 0000 0003 5597 6273 (Informations sur l'ISNI)

Zhenxing Huang: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Kaolinite" (2012) **1**

avec Zhenxing Huang comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Zhenxing Huang (2 ressources dans data.bnf.fr)

Chimie (1)

Phyllosilicates





Sciences de la Terre (1)	
Phyllosilicates	30
Personnes ou collectivités en relation avec "Zhenxing Huang" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Vojislav Orbovic	3 9
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF